
MEHMET SÖNERCAN

SAYFA 4'TE

Anlamın 
Ağırlığı: Bir 

Neslin 
Yorgunlukla 

İmtihanı 

Şehitkamil 
Belediyesi'nden Polis 
Haftası’nda Anlamlı 

Organizasyon

 İhracatçıları 
Birliğinin Yeni 

Başkanı Seçildi

Şahinbey Belediyesi, Gaziantep 
Valiliği Koordinasyonunda ve Gaziant-
ep İl Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliği 
ile TYT ve LGS sınavına hazırlanan 

öğrencilere için 42 bin kaynak kitap 
ve 192 bin deneme sınavı dağıtımı 

gerçekleştirilecek.2'DE

Kırgızistan'ın Türkiye Büyükelçisi 
Ruslan Kazakbaev, Nizip Belediye 
Başkanı Ali Doğan’ı ziyaret ederek, 

ilçede yürütülen projeleri ve belediye-
cilik çalışmalarını takdirle karşıladığını 
belirtti. Nizip Belediyesi'nin daveti üz-
erine gerçekleşen ziyarette Büyükelçi 
Kazakbaev’e, Ticari Müşavir Chyngyz 

Esengul Uulu eşlik etti.2'DE

Şehitkamil Belediyesi ev 
sahipliğinde Polis Teşkilatı’nın 181. 
kuruluş yıl dönümü dolayısıyla 
örnek bir organizasyon 
gerçekleştirildi.

10 Nisan’da gerçekleşen Seçimli 
Olağan Genel Kurulun ardından 
Güneydoğu Anadolu Tekstil ve Ham-
maddeleri İhracatçıları Birliği’nde 
(GATHİB) başkanlık görevini Mete 
Akcan devraldı.

İslahiye Saadet Partisi’nden 
Emniyete Anlamlı Ziyaret

Türk Polis Teşkilatı’nın kuruluşunun 181. yıl dönümü ve Polis 
Haftası kapsamında, Saadet Partisi İslahiye İlçe Teşkilatı bir 
kutlama ziyareti gerçekleştirdi. 3'TE

Asya’nın kadın liderlerinin buluştuğu 
toplantıda İngilizce olarak bir sunum 

yapan Bakbak, “İnsanlığın ihtiyacı daha 
fazla silah değil, daha fazla diyalogdur.” 

dedi. 3'TE

Şahinbey 
Belediyesi’nden 

öğrencilere kaynak 
kitap desteği 

Büyükelçi 
Kazakbaev’den 

Nizip 
Belediyesine Övgü
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Büyükşehir Yoğun Bir 
Haftayı Geride Bıraktı

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı tüm birimler, hafta 
boyunca kentin dört bir yanında yürüttükleri çalışmalarla yoğun bir 
mesai gerçekleştirdi.  SAYFA 3'TE

Bakbak Uluslararası 
ICAPP Toplantısına 
Konuşmacı Olarak 

Katıldı

MEHMET DAL

SAYFA 4'TE

‎Zafer Partisi Kurucular Kurulu Üyesi 
Mehmet Pamuk; Gaziantep’te Yeniden Refah 
Partisi İl teşkilatı ile Genel Başkanları Fatih 
ERBAKAN'ın gerçekleştirdiği saha programı 

kapsamında Su Burcu Caddesi’nde esnaf 
ziyaretlerinde, bir araya gelen Mehmet PAMUK 
ve Sn Fatih ERBAKAN, bölgedeki ekonomik ve 

sosyal sorunları yerinde değerlendirdi. 

Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan, Doğu ve 
Güneydoğu Anadolu programı kapsamında geldiği Batman’da 
vatandaşlar ve gençlerle buluştu. Ziyaret, yoğun katılım ve 
samimi görüntülere sahne oldu. 2'DE

Batman’da Arıkan’a Yoğun İlgi: 
Siyaset, Gençlik Ve Manevi Buluşma

PAMUK’TAN GAZiANTEP’TE 
EKONOMi UYARISI

Ziyaret sırasında Yeniden Refah Partisi 
Genel Başkanı Fatih Erbakan, beraber-
indeki heyet üyeleri Şükrü Yılmaz ve 
Sedat Yıldız ile birlikte Pamuk, kapsamlı 
istişarelerde bulundu. ‎Mehmet Pamuk 
sözlerine şöyle başladı:“Bugün sahada 
gördüğümüz tablo, ekonomik gerile-
menin artık rakamlardan çıkıp doğrudan 
hayatın içine yansıdığını açıkça ortaya 
koymaktadır. Yıllarca üretim yapan, 
istihdam sağlayan işletmeler bugün 
ayakta kalma mücadelesi vermektedir.” 
‎Pamuk, kendi ticari geçmişi üzerinden 
yaşanan ekonomik daralmayı somut 
verilerle ifade ederek şunları söyledi:“40 
yıl boyunca kesintisiz şekilde en az 300, 
en fazla 600 kişiye istihdam sağlayan bir 
işletmeci olarak bugün geldiğimiz nok-
tada sadece 2 kişiyle faaliyet gösterebilir 
hale geldik. SAYFA 2'DE

Kore 
Dağlarında 
Bırakılan 
Gençlik: 

Hasan Dayı 
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YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

EDiTÖR

Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut 
Arıkan, Doğu ve Güneydoğu Anadolu programı 
kapsamında geldiği Batman’da vatandaşlar ve 
gençlerle buluştu. Ziyaret, yoğun katılım ve 
samimi görüntülere sahne oldu.

YOĞUN KATILIMLI PROGRAM

Mahmut Arıkan’ın Batman programına, Genel 
Başkan Yardımcısı İbrahim Halil Yıldız, İl Başkanı 
Mehmet Fırat ve çok sayıda partili katıldı. Pro-
gramda ayrıca GİK Üyesi Muhammet Sabır Fırat 
ile Diyarbakır İl Başkanı Abdurrahman Ergin da 
yer aldı.

Ziyaret kapsamında Arıkan, medrese 
hocalarıyla bir araya gelerek karşılıklı fikir 
alışverişinde bulundu. Çay Mahallesi’nde 
vatandaşlarla buluşan Arıkan, esnaf ve bölge 
halkıyla samimi sohbetler gerçekleştirerek şehrin 
nabzını tuttu.

Batman’ın “kadim mirasın, kardeşliğin ve 
samimiyetin şehri” olduğunu vurgulayan Arıkan, 
vatandaşlarla umutlar, beklentiler ve güçlü 
yarınlara dair inanç üzerine değerlendirmelerde 
bulundu.

GENÇLER VE MANEVİ BULUŞMA ÖNE ÇIKTI
Ziyaret sırasında özellikle gençlerin ilgisi dik-

kat çekti. Batman Petrolspor formalarıyla Arıkan’ı 
karşılayan gençler renkli görüntüler oluştururken, 
Arıkan da Petrolspor’un başarısının Batman için 
önemli bir gurur kaynağı olduğunu ifade etti.

Programın devamında Anadolu Gençlik 
Derneği Batman Şubesi ziyaret edildi. Şube 
Başkanı Muhammed Habib Durmaz ve yönetimi 
tarafından karşılanan Arıkan, gençlerle bir araya 
gelerek hasbihal etti, ortak heyecan ve gelecek 
vizyonu üzerine görüş alışverişinde bulundu.

Ayrıca Arabkendi Medresesi’nde Molla Abdül-
kerim Tanrıkulu’nu ziyaret eden Arıkan, manevi 
sohbetlere katılarak hayır dualarını aldı.

Ziyaret programı, karşılıklı iyi dileklerin iletilm-
esi ve toplu fotoğraf çekimiyle sona erdi.

Zafer Partisi Kurucular Kurulu Üyesi Mehmet 
Pamuk; Gaziantep’te Yeniden Refah Partisi İl 
teşkilatı ile Genel Başkanları Fatih ERBAKAN'ın 
gerçekleştirdiği saha programı kapsamında Su 
Burcu Caddesi’nde esnaf ziyaretlerinde, bir araya 
gelen Mehmet PAMUK ve Sn Fatih ERBAKAN, 
bölgedeki ekonomik ve sosyal sorunları yerinde 
değerlendirdi. 

‎
‎Ziyaret sırasında Yeniden Refah Partisi Genel 

Başkanı Fatih Erbakan, beraberindeki heyet 
üyeleri Şükrü Yılmaz ve Sedat Yıldız ile birlikte 
Pamuk, kapsamlı istişarelerde bulundu. 

‎
‎Görüşmeye partililer ve bölge esnafı da eşlik 

etti.
‎Mehmet Pamuk sözlerine şöyle başladı:
‎“Bugün sahada gördüğümüz tablo, 

ekonomik gerilemenin artık rakamlardan çıkıp 
doğrudan hayatın içine yansıdığını açıkça ortaya 
koymaktadır. Yıllarca üretim yapan, istihdam 
sağlayan işletmeler bugün ayakta kalma mücade-
lesi vermektedir.”

‎
‎Pamuk, kendi ticari geçmişi üzerinden 

yaşanan ekonomik daralmayı somut verilerle 
ifade ederek şunları söyledi:

‎“40 yıl boyunca kesintisiz şekilde en az 
300, en fazla 600 kişiye istihdam sağlayan bir 
işletmeci olarak bugün geldiğimiz noktada sa-
dece 2 kişiyle faaliyet gösterebilir hale geldik. 
Tüm yatırımlarımızı tasfiye etmek zorunda kaldık. 
Bu tablo, sadece bireysel bir hikâye değil; ülke 
genelinde yaşanan ekonomik daralmanın sa-
hadaki karşılığıdır.”

‎Pamuk’un aktardığı bu tablo karşısında 
Fatih Erbakan’ın dikkatle dinlediği ve yaşanan 
daralmaya ilişkin değerlendirmelerde bulunduğu 
gözlemlendi.

‎
‎Mehmet Pamuk sözlerine şöyle devam etti:
‎“Yerel yönetimlerin işleyişinde ciddi 

aksaklıklar söz konusudur. 40 yıllık yolların 
dahi imar planlarında yer almasına rağmen 
açılmaması, şehir planlamasında yaşanan koordi-
nasyon eksikliğini göstermektedir. Bu durum hem 
ticareti hem de günlük yaşamı doğrudan olumsuz 
etkilemektedir.”

‎
‎Pamuk, Su Burcu Caddesi özelinde yaşanan 

güvenlik ve şehir düzeni sorunlarına da dikkat 
çekerek şu ifadeleri kullandı:

‎
‎“Gece saatlerinde Su Burcu Caddesi kon-

trolsüz ve güvenlik açısından riskli bir alana 
dönüşmektedir. Bu şartlarda ne turizm gelişir ne 
de şehir ekonomisi canlanır. Güvenlik ve düzen 
sağlanmadan hiçbir ekonomik kalkınmadan söz 
edilemez.”

‎
‎Pamuk, geçmiş dönem belediyecilik 

uygulamalarına da atıfta bulunarak şunları 
kaydetti:

‎“Geçmişte Celal Doğan döneminde, gen-
çlerin hayatını olumsuz etkileyen birçok mekâna 
müdahale edilmiş ve şehir sosyal anlamda daha 
kontrollü hale getirilmişti. Gençlerin üretime ve 
istihdama yönlendirilmesi adına atılan bu adımlar 
önemliydi.”

‎
‎Bu değerlendirme üzerine Fatih Erbakan da 

söz konusu uygulamaların yerinde bir hizmet 
olduğunu ifade etti.

‎Ekonomik daralmanın sektörel etkilerine de 
değinen Pamuk, sözlerini şöyle sürdürdü:

‎
‎“Ev, inşaat ve finans sektörlerinde faaliyet 

gösteren 38 firmamız zamanla 4 firmaya ka-
dar düştü ve yaklaşık 250 milyonluk zarar ile 
faaliyetlerimizi sonlandırmak zorunda kaldık. 
Bu durum, piyasanın ne kadar daraldığının ve 
sürdürülebilirliğin ne denli zorlaştığının açık 
göstergesidir.”

‎

‎Pamuk, mevcut ekonomik ve siyasi tabloya 
ilişkin çözüm önerilerini de dile getirerek şu 
değerlendirmede bulundu:

‎
‎“Ülkenin içinde bulunduğu bu süreçte 

ayrışma değil, birlik ve ortak akıl gereklidir. Siyasi 
partilerin asgari müştereklerde buluşarak ülkenin 
temel sorunlarına çözüm üretmesi kaçınılmazdır. 

‎
‎Bu kapsamda Zafer Partisi olarak Yeniden 

Refah Partisi ile de diyalog ve istişarelerin 
artırılmasının önemli olduğunu düşünüyoruz.”

‎
‎Mehmet Pamuk sözlerini şöyle tamamladı:
‎“Ekonomik üretimin daraldığı, esnafın 

zorlandığı, şehir yönetiminde aksaklıkların arttığı 
bir dönemde çözüm; daha fazla ayrışma değil, 
daha güçlü iş birliği ve gerçekçi politikalar üret-
mektir. Türkiye’nin yeniden ayağa kalkması için 
sahadaki gerçeklerin dikkate alınması ve buna 
uygun adımların atılması şarttır. Dedi.

Batman’da Arıkan’a Yoğun İlgi: 
Siyaset, Gençlik Ve Manevi Buluşma

Gaziantep’te Esnaf Ziyareti “Ekonomik Gerileme 
Ve Yönetim Zaafiyeti Sahada Net Görülüyor”

Büyükelçi 
Kazakbaev’den 

Nizip 
Belediyesine 

Övgü
Kırgızistan'ın Türkiye Büyükelçisi 

Ruslan Kazakbaev, Nizip Belediye Başkanı 
Ali Doğan’ı ziyaret ederek, ilçede yürütül-
en projeleri ve belediyecilik çalışmalarını 
takdirle karşıladığını belirtti.

Nizip Belediyesi'nin daveti üzer-
ine gerçekleşen ziyarette Büyükelçi 
Kazakbaev’e, Ticari Müşavir Chyngyz 
Esengul Uulu eşlik etti. Görüşmede, 
yerel yönetimler arası iş birliği fırsatları 
değerlendirildi.

"ALİ DOĞAN ÖRNEK BİR BELEDİYE 
BAŞKANIDIR"

Ev sahipliğinden dolayı Nizip Belediye 
Başkanı Ali Doğan’a teşekkürlerini sunan 
Büyükelçi Ruslan Kazakbaev, Nizip’te 
gördükleri misafirperverlikten ve beledi-
yenin vizyonundan etkilendiklerini ifade 
etti.

Büyükelçi Kazakbaev, konuşmasında 
şu noktalara değindi: "Nizip Belediyesinin 
çalışmalarını yakından inceleme fırsatı 
bulduk. Sayın Ali Doğan’ın vizyonu ve 
hayata geçirdiği projeler, sadece bölge 
için değil, bizler için de örnek teşkil ediyor. 
Kendisi örnek bir belediye başkanı, Nizip 
ise örnek bir belediyecilik anlayışıyla 
yönetiliyor. Bu güçlü liderliğin, Kırgızistan 
ve Türkiye arasındaki kardeşlik bağlarını, 
özellikle Naryn şehri ile olan ilişkilerimizi 
çok daha ileriye taşıyacağına inancımız 
tamdır."

TİCARİ VE KÜLTÜREL "GÖNÜL 
KÖPRÜSÜ"

Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan ise 
ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile get-
irerek, Kırgızistan ile kurulan ticari ve sosy-
al bağların bir "gönül köprüsü" niteliğinde 
olduğunu vurguladı. Naryn Belediyesi 
ile sürdürülen "Kardeş Şehir" ilişkilerinin 
yeni projelerle taçlandırılacağını belirten 
Doğan, "Ortak geçmişimizden aldığımız 
ilhamla, güçlü bir geleceği birlikte inşa 
etmeye kararlıyız." dedi.

Şahinbey Belediyesi, Gazi-
antep Valiliği Koordinasyonunda 
ve Gaziantep İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü iş birliği ile TYT 
ve LGS sınavına hazırlanan 
öğrencilere için 42 bin kaynak 
kitap ve 192 bin deneme sınavı 
dağıtımı gerçekleştirilecek.

Eğitime önemli destekler 
sağlayan Şahinbey Belediye 
Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, 
bunlara bir yenisi daha ekley-
erek, Vali Kemal Çeber ile 
birlikte TYT ve LGS’ye girecek 
öğrencilere dağıtılmak üzere 
için 42 bin kaynak kitap ve 192 
bin deneme sınavı dağıtımı 
gerçekleştirmek için protokol 
imzaladı. Protokole Gaziantep 
Valisi Kemal Çeber ve Şahinbey 

Belediye Başkanı Mehmet 
Tahmazoğlu’nun yanı sıra Ga-
ziantep İl Milli Eğitim Müdür 
Vekili Mehmet Çağrı Doğan ve 
Şahinbey İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Eyüp Güneş katıldı.

“ÖĞRENCİLER İÇİN BÜYÜK 
MOTİVASYON”

Gaziantep Valisi Kemal Çeber 
ise yapılan desteğin öğrenciler 
açısından son derece önemli 
olduğun dikkati çekerek “Hepi-
miz iyice anladık ki Başkan Me-
hmet Tahmazoğlu hemşerilerini 
çok seviyor. Onların içerisinde de 
gençleri, çocukları ve öğrencileri 
daha fazla seviyor. Dönem 
başında kırtasiye yardımlarını, 
desteklerini verdi. 300 bine 

yaklaşan gencimizi Çanakkale'ye 
gönderdi. Ondan sonra kitap 
okuma yarışmaları sonucunda 
Umre programları düzenledi. 
Dönem içerisinde ihtiyacı olan 
öğrencileri bizzat ziyaret ederek 
destekler sağladı. Bunların hepsi 
bizim takip ettiğimiz, net şeyler. 
Örnek olmasını arzu ettiğimiz 
çok güzel uygulamalar. Bugün 
onları yine yıllarca yaptığı bir 
destekle daha taçlandırıyor. 
Ortaokul ve lise sonda sınavlara 
hazırlanan gençlerimize ola-
bilecek en güzel desteklerden 
birini veriyor. Bu da bizi gayet 
memnun ediyor. Ben inanıyorum 
ki bu destekler, gençlerimizi, 
çocuklarımızı, öğrencilerimizi 
son derece motive edecek. 
Şahinbey Belediye'mize, tüm 
ekibine canı gönülden teşekkür 
ediyorum. Konuyu koordine 
eden Milli Eğitim Müdürlüğü'ne, 
Şahinbey İlçe Milli Eğitim 
Müdürlüğü'ne teşekkür ediyo-
rum” ifadelerini kullandı.

 
“18 MİLYON KİTAP DAĞITTIK”
Eğitime verdikleri desteğin 

artarak devam ettiğini belirten 
Şahinbey Belediye Başkanı 

Mehmet Tahmazoğlu, bugüne 
kadar dağıtılan kitap sayısının 
18 milyona ulaştığını belirterek, 
“Valimizin Himayelerinde, 
eğitimde çok güzel işler yap-
maya devam ediyoruz. Şahinbey 
Belediyesi olarak her yıl olduğu 
gibi bu yıl da ortaokul ve lise 
öğrencilerimize kaynak kitap ve 
soru bankası desteği sağlıyoruz. 
42 bin kitabı öğrencilerimizle 
buluşturacağız. Aynı zamanda 
8. ve 12. sınıf öğrencilerimize 
yönelik 192 bin deneme sınavı 
gerçekleştiriyoruz. Şu ana ka-
dar dağıttığımız kitap sayısı, 
toplamda 18 milyonu buldu. 
Böylelikle onları sınava daha 
iyi bir şekilde hazırlamış oluy-
oruz. Bunların katkıları tabii 
yıllar içerisinde ortaya çıkıyor. 
Mesela son 3 yılda LGS'de 
Şahinbey ilçemiz Gaziantep'in 
9 ilçesi arasında hep birinci 
oluyor. Bu da bize gurur 
veriyor. İnşallah bu kitaplarla 
gençlerimiz sınava çok daha iyi 
hazırlanacaklar. Bu konuda başta 
Valimize ve Milli Eğitim Müdür-
lerimize, öğretmenlerimize, 
öğrencilerimize teşekkür ediyo-
rum” dedi.

Şahinbey Belediyesi’nden 
öğrencilere kaynak kitap desteği 
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Gaziantep Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı 
tüm birimler, hafta boyunca kentin dört bir 
yanında yürüttükleri çalışmalarla yoğun bir mesai 
gerçekleştirdi.

 
Tarımdan spora, eğitimden sanata, çevre 

düzenleme çalışmalarından sosyal projelere 
kadar pek çok alanda dolu dolu geçen haftada, 
7’den 70’e tüm vatandaşlara doğrudan temas 
edildi.

 
TARIMIN BEREKETİYLE SPORUN ENERJİSİ 

BİR ARAYA GELDİ
 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, tarımın 

bereketi ile sporun enerjisini buluşturan etkin-
liklere imza attı. Eğitim, Gençlik ve Spor Daire 
Başkanlığı, tarım teknolojilerinin sergilendiği 
fuarda aktif olarak yer aldı. Eş zamanlı 
gerçekleştirilen sportif faaliyetlerle katılımcılara 
hem üretimin gücü tanıtıldı hem de sporun 
birleştirici ruhu hissettirildi.

 
BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE SPOR KULÜBÜ 

SPORCULARI BAŞARILARINI SÜRDÜRÜYOR
 
Gaziantep Büyükşehir Belediye Spor Kulübü 

bisiklet takımı sporcusu Hiranur Görek, 2-5 
Nisan tarihleri arasında Antalya’nın Aksu ilçes-
inde düzenlenen ve 8 kulüpten 49 sporcunun 
mücadele ettiği U15 Kızlar Türkiye Şampiyonası 
Bisiklet Yol Yarışları’nda Türkiye üçüncüsü olarak 
önemli bir başarı elde etti.

 
Milli sporcu Kaan Efe Kaya ise 2-5 Ni-

san tarihleri arasında Elazığ’da düzenlenen 
Cumhurbaşkanlığı Kupası Paletli Yüzme 
Kulüplerarası Büyükler Türkiye Şampiyonası ve 
Milli Takım Seçmeleri’nde 400, 200 ve 100 metre 
çift palet yarışlarında Türkiye Şampiyonu olarak 
üç altın madalya kazandı.

 
BÜYÜKŞEHİR AİLE AKADEMİSİ’NDEN 

“AKRAN ZORBALIĞI” EĞİTİMİ
 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Aile Akad-

emisi uzmanları tarafından Mehmet Çolakoğlu 
İlkokulu ve Şehit Adem Serin İlkokulu’nda 
“Akran Zorbalığı” eğitimi verildi. Öğrencilerin 
sağlıklı iletişim kurabilmeleri, empati becerilerini 
geliştirmeleri ve güvenli bir okul ortamında 
büyüyebilmeleri amacıyla farkındalık çalışmaları 
aralıksız sürdürülüyor.

 
ARABAN BEYDİLLİ ÇEŞMESİ’NDE BAKIM VE 

ÇEVRE DÜZENLEME ÇALIŞMASI

 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, yoğun 

yağışların ardından yeniden akmaya başlayan 
Araban Beydilli Çeşmesi’nde bakım, onarım 
ve çevre düzenleme çalışmalarına başladı. 
Yürütülen çalışmaların tamamlanmasıyla birlikte 
çeşme, vatandaşların daha güvenli ve konforlu 
şekilde faydalanabileceği işlevsel bir alana 
dönüştürülecek.

 
HAYRİYE DENİZ İLERİ YAŞ BAKIM VE 

REHABİLİTASYON MERKEZİ HAYATA GEÇİYOR
 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi’nin yaş almış 

vatandaşlara yönelik sağlıklı, huzurlu ve güvenli 
bir yaşam alanı sunmak amacıyla hayata geçirdiği 
Hayriye Deniz İleri Yaş Bakım ve Rehabilitasyon 
Merkezi’nin inşası devam ediyor.

 
11 bin metrekare alan üzerine inşa edilen 

merkez, 80 oda ve 160 kişilik kapasitesiyle 
gündüzlü ve yatılı bakım hizmetlerinin yanı sıra 
fizik tedavi, rehabilitasyon ve palyatif bakım 
hizmetleri de sunacak.

 
GASMEK’TE NEY EĞİTİMİ BAŞLADI
 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Sanat 

ve Meslek Eğitim Kursları’nda (GASMEK) 
başlangıç seviyesinde ney eğitimi başladı. 
Uzman eğitmenler tarafından ücretsiz olarak 
verilecek kurslara katılmak isteyen vatandaşlar, 
başvurularını www.gasmek.org.tr

 adresi üzerinden yapabilecek.

GTB heyeti, Kilis Valiliği görevine atanan Ömer 
Kalaylı’ya hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. GTB 
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Yusuf Kenan 
Uygur ile Yönetim Kurulu Üyeleri Ali Alagöz, 
Orhan Özdemir ve Tevfik Karslıgil’in de yer aldığı 
ziyarette, bölge ekonomisinin mevcut durumu ve 
tarım-ticaret eksenindeki gelişmeler ele alındı.

Gaziantep ile Kilis’in üretim, ticaret ve lojistik 
açısından birbirini tamamlayan iki önemli merkez 
olduğunu belirten Gaziantep Ticaret Borsası 
(GTB) Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı, 
bölge illeri arasındaki ekonomik entegrasyo-
nun güçlendirilmesinin sürdürülebilir kalkınma 
açısından kritik rol oynadığını ifade etti.

Ziyarette konuşan Akıncı, Gaziantep’in güçlü 
sanayi ve ihracat altyapısı ile Kilis’in tarımsal 
üretim kapasitesi ve sınır ticaretindeki stratejik 

konumunun birbirini tamamlayan çok boyutlu bir 
ekonomik yapı oluşturduğunu belirterek, “Kilis’te 
ortaya çıkan üretimin bölgedeki işleme, ticaret ve 
lojistik imkânlarıyla katma değere dönüştürülerek 
ulusal ve uluslararası pazarlara taşınmasının yanı 
sıra, Öncüpınar Sınır Kapısı üzerinden yürütülen 
ticari hareketlilik de bölge ekonomisine önemli 
katkı sağlamaktadır. Üretim, ticaret ve lojistiğin 
entegre olduğu bu yapı, Gaziantep ve Kilis’i 
ekonomik anlamda birbirinden ayrılmaz, bütüncül 
bir ticaret havzası haline getirmektedir” dedi.

GTB’nin üyelerine yönelik faaliyetlerinin 
yanı sıra diğer çalışmalarına da değinen Akıncı, 
coğrafi işaretli ürünlerin korunması ve tanıtımı, 
lisanslı depoculuk, laboratuvar hizmetleri ve 
üreticiye yönelik projelerle hem bölgesel hem de 
ulusal ölçekte katma değer oluşturduklarını be-

lirterek, “Hedefimiz; üretim gücümüzü daha ileri 
taşıyan, ticaretimizi çeşitlendiren ve bölgemizi 
küresel pazarlarda daha güçlü temsil eden bir 
yapıyı birlikte inşa etmek” diye konuştu.

Büyükşehir Yoğun Bir Haftayı Geride Bıraktı

GTB’den Kilis Valiliğine ziyaret

Gaziantep'in en köklü sivil toplum 
kuruluşlarından biri olan Mardinliler Eğitim ve 
Dayanışma Vakfı Gaziantep Şubesi’nde genel ku-
rul heyecanı yaşandı. Tek liste ile gidilen seçimde, 
mevcut Başkan Abdülkerim Arslan yeniden 
Yönetim Kurulu Başkanlığına seçilerek güven 
tazeledi.

Gaziantep'te yaşayan Mardinlilerin 
yardımlaşma, dayanışma ve eğitim odağındaki 
buluşma noktası olan MAREV Gaziantep Şubesi, 
Olağan Genel Kurulu’nu bugün gerçekleştirdi. 

Altunkaya Grup Yönetim Kurulu Başkanı Mahsum 
Altunkaya’nın yanı sıra bölgenin önde gelen iş 
insanları, sanayiciler ve vakıf üyelerinin katılımıyla 
düzenlenen kongrede, Divan Başkanlığını Me-
hmet Emin Türk yaparken divan üyeliklerini 
de Hadi Çelik ve Hüseyin Pak yaptı. Kongrede 
MAREV’in  geçmiş dönem faaliyetleri ibra edil-
irken gelecek projeksiyonu da üyelerle paylaşıldı.

"EĞİTİM ÖNCELİĞİMİZ OLMAYA DEVAM EDE-
CEK"

Seçim sonuçlarının açıklanmasının ardından 
üyelere teşekkür eden Yönetim Kurulu Başkanı 
Abdülkerim  Arslan, MAREV’in misyonuna vurgu 
yaptı. Arslan, yaptığı konuşmada şu ifadeleri 
kullandı: "Vakfımız, kurulduğu günden bu yana 
'doğduğu kent ile doyduğu kent' arasında 
sarsılmaz bir köprü olmuştur. Bizim en büyük 
yatırımımız insana ve eğitime yapılan yatırımdır. 
Yeni dönemde de üniversite öğrencilerimize 
sağladığımız bursları artırmak ve gençlerimizin 

Gaziantep sanayisi ile entegrasyonunu sağlamak 
için var gücümüzle çalışacağız. Bizlere bu onurlu 
görevi yeniden layık gören tüm üyelerimize 
şükranlarımı sunuyorum" dedi.

SOSYAL VE KÜLTÜREL PROJELER HIZ KES-
MEYECEK

Genel kurulda, vakfın sadece eğitimle sınırlı 
kalmayıp Mardin’in kadim kültürünü Gaziantep’te 
yaşatmaya yönelik projelerine de değinildi. 
Yeni yönetim döneminde; sosyal yardımlaşma 
ağının genişletilmesi, kültürel etkinliklerin 
çeşitlendirilmesi ve Gaziantep’in sosyal doku-
suna sunulan katkıların artırılması hedefleniyor. 
Abdülkerim Arslan başkanlığındaki yeni yönetim 
kurulunda Hasan Erol, Yılmaz Aktürk, Abdulbaki 
Çelik, Osman Şimşek, Hilali Hacımustafaoğlu, 
Abdulkadir Gümüş, Abdulhalim Ünverdi ve Murat 
Güven yer aldı. Kongre, yeni yönetim kurulunun 
toplu fotoğraf çekimi ve tebriklerin kabulüyle 
sona erdi.

MAREV’de Genel Kurul heyecanı

Asya’nın kadın liderlerinin buluştuğu 
toplantıda İngilizce olarak bir sunum yapan 
Bakbak, “İnsanlığın ihtiyacı daha fazla silah 
değil, daha fazla diyalogdur.” dedi.

Uluslararası Asya Siyasi Partiler 
Konferansı (ICAPP) Kadın Kolu 9. Toplantısı, 
9-11 Nisan 2026 tarihlerinde İstanbul’da AK 
Parti ev sahipliğinde düzenlendi. Küresel 
Dönüşüm Çağında Kadın Liderliği temasıyla 
gerçekleştirilen toplantıya 12 ülkeden 14 si-
yasi partinin temsilcileri katıldı.

Toplantıda kadınların barış inşası, küresel 
iş birliği ve iklim eylemi alanlarındaki rolü 
ele alındı. Daha fazla barikat değil, daha 
fazla iletişim köprüsü AK Parti Gaziantep 
Milletvekili Derya Bakbak, toplantıda yaptığı 
konuşmada Asya’nın dört bir yanından ge-
len kadın temsilcilerin aynı masa etrafında 
buluşmasının tarih tarafından sunulmuş 
anlamlı bir davet olduğunu söyledi. 

Dünyada 1946’dan bu yana en yoğun 
çatışma ortamının yaşandığına dikkat çeken 
Bakbak, savaşların, iklim krizinin, kitlesel 
göçün ve derinleşen eşitsizliklerin gele-
neksel siyasi araçların kapasitesini çoktan 
aştığını belirtti. 

Bakbak, Çatışma coğrafyası genişledikçe 
insani krizlerin derinliği de artıyor. Ve 
her seferinde bu krizlerin en ağır yükünü 
kadınlar ve çocuklar taşıyor. Bu gerçeklik 

karşısında insanlığın ihtiyacı daha fazla silah 
değil, daha fazla diyalogdur; daha fazla 
barikat değil, daha fazla iletişim köprüsüdür 
dedi.

KADINLAR BARIŞ MASASININ 
KALİTESİNİ DÖNÜŞTÜRÜYOR

Bakbak, Birleşmiş Milletler araştırmalarına 
atıfta bulunarak kadınların aktif olarak yer 
aldığı barış müzakerelerinde kalıcı anlaşma 
olasılığının önemli ölçüde arttığını belirtti. 
Kadınların barış masasına bir temsil kotası 
doldurmak için değil, o masanın kalitesini 
ve sürdürülebilirliğini dönüştürmek için 
oturduğunu ifade eden Bakbak, teknik 
hesapların ötesine geçerek insani gerçek-
likleri ön plana taşıdıklarını vurguladı. Bak-
bak, uluslararası hukukun insanlığın onurunu 
koruyan evrensel bir zemin olabilmesi için 
barış müzakerelerinin kadınların katılımı 
olmadan tamamlanmış sayılamayacağını 
kaydetti. Türkiye’nin bu anlayışı dış 
politikasının merkezine yerleştirdiğini de 
sözlerine ekleyen

Bakbak, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
Dünya beşten büyüktür  ilkesinin küresel 
karar alma mekanizmalarında adaletin ses-
ini yükselttiğini ifade etti. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, ICAPP heyetini Dolmabahçe’de 
kabul etti Toplantı katılımcıları program 

kapsamında Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan tarafından Dolmabahçe Çalışma 
Ofisi&#39;nde kabul edildi. Erdoğan, yarım 
asra yaklaşan siyasi hayatında kadınlarla 
birlikte yol yürüdüğünü belirterek AK 
Parti&#39;nin yükseldiği sütunlardan 
birinin kadın kolları olduğunu vurguladı. 
Partinin dünya siyaset literatürüne 
geçen başarılarında kadınların özel bir 
yeri bulunduğunu ifade eden Erdoğan, 
savaşların yükünü kadınların ve çocukların 
çektiğine dikkat çekerek İsrail’in Gazze’deki 
saldırılarını sert bir dille eleştirdi. Erdoğan, 
kadınların zulme ve ayrımcılığa karşı seslerini 
yükseltmesi halinde duvarların yıkılacağını 
ve haklının sesinin daha gür çıkacağını söyl-
edi.

Bakbak Uluslararası ICAPP 
Toplantısına Konuşmacı Olarak Katıldı

İslahiye 
Saadet 

Partisi’nden 
Emniyete 
Anlamlı 
Ziyaret

Türk Polis Teşkilatı’nın 
kuruluşunun 181. yıl dönümü 
ve Polis Haftası kapsamında, 
Saadet Partisi İslahiye İlçe 
Teşkilatı bir kutlama ziyareti 
gerçekleştirdi.

Saadet Partisi İslahiye 
İlçe Başkanı Enver Polat ve 
yönetim kurulu üyelerinden 
oluşan heyet, İslahiye İlçe 
Emniyet Müdürü Mehmet 
Taşkır’ı makamında ziyaret 
etti. Oldukça samimi bir 
atmosferde gerçekleşen 
görüşmede Başkan Polat, 
emniyet mensuplarının gece 
gündüz demeden fedakârca 
yürüttüğü çalışmaları takdirle 
karşıladıklarını ifade etti.

“Huzurumuzun Teminatı 
Polisimizin Yanındayız”

Ziyaret sırasında bir 
açıklama yapan İlçe Başkanı 
Enver Polat, şu ifadeleri 
kullandı: “Halkımızın huzur ve 
güvenliği için mesai mefhumu 
gözetmeksizin görev yapan 
kahraman polis teşkilatımızın 
181. kuruluş yıl dönümünü 
kutluyoruz. Bu vesileyle İlçe 
Emniyet Müdürümüz Sayın 
Mehmet Taşkır nezdinde 
tüm emniyet camiasına 
şükranlarımızı sunuyor, görev-
lerinde başarılar diliyoruz.”

İlçe Emniyet Müdürü Me-
hmet Taşkır ise ziyaretten 
duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek, Saadet Partisi heye-
tine bu nazik davranışlarından 
dolayı teşekkür etti. Ziyaret, 
günün anısına çekilen hatıra 
fotoğrafı ile sona erdi.
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"Yorgunum,
Çünkü yorgunluğumun 

yaşamak gibi bir anlamı var.
Yalnızım,
Çünkü yalnızlığımın yaşamak 

gibi bir anlamı var..."
Bu cümlelerle başladığında 

hayat, dünya bugünkünden 
daha büyüktü. Mesafe sadece 
yollarla değil, niyetlerle ve 
bedellerle ölçülürdü. Bir akşam 
vakti, sobanın başında radyo-
dan yükselen o tanıdık ezgiyle 
bir evin içine çöken sessizliği 
hatırlayanlar bilir; kimsenin 
konuşmadığı ama herkesin 
aynı yerden yaralandığını 
hissettiği o anlar, yorgunluğun 
ilk tarifiydi. Gençliğinde bu 
dizeyi bir manifesto gibi kalbine 
iğneleyen o kuşak için yorgun-
luk; biyolojik bir tükeniş değil, 
bir kimlik kartıydı. Eğer yorg-
unsan, bir şeylerin peşindeydin 
demektir. Eğer yorgunsan; bir 
haksızlığa karşı sesin kısılana 
kadar bağırmışsın, bir sevda 
uğruna uykusuz kalmışsın ya 
da bir onur kavgası vermişsin 
demektir. Psikolojik açıdan bu, 
bir "aktif yorgunluktur." İnsanı 
hayata bağlayan, ona dünyada 
bir yer kapladığını hissettiren o 
tatlı sızı...

Bugünün dünyasında ise 
yorgunluk daha çok bir "boşluk" 
hissiyle geliyor. Modern insan, 
hiçbir şey yapmadığı günlerde 
bile yorgun uyanıyor. Çünkü 
bugünün yorgunluğu ekseriye-
tle anlamdan yoksun. Ekranların 
hiç kapanmadığı, zihnin bir 
an bile susmadığı, herkesin 
herkesle kıyaslandığı bu çağda 
yorgunluk artık bedenden çok 
zihinde birikiyor; insan yoru-
luyor ama neye yorulduğunu 
tarif edemiyor. İşte o eski 
şarkı duyulduğunda beliren 
tebessüm, aslında kaybedilen o 
"anlamlı yorgunluğa" duyulan 
kolektif bir özlemdir.

Bir Neslin Ortak Vicdan 
Hafızası

O yılları hatırlayanlar bilir; 
bu ezgiler sadece birer müzik 
parçası değildi. O ses, toplumun 
farklı kesimlerinden gelen, 
birbirine benzemeyen ama 
acısı aynı olan insanların ortak 
sığınağıydı. Şarkı başladığında 
sınıfsal farklar ve siyasi 
kamplaşmalar bir anlığına silinir; 
geriye sadece "insan" kalırdı. 
Aynı türküyü farklı hayatlar söy-
ler, ama herkes kendi hikâyesini 
dinlerdi.

Gençliğinde bu dizel-
erle büyüyenler, bugün 
hayatın içinde birer yetişkin. 
Saçlarındaki her bir beyaz telde, 
o şarkıların anlattığı bir hikây-
enin izi var. Bugün o şarkıyı 
duyduklarında tebessüm etme-
leri, sadece eskiyi hatırladıkları 
için değil; o günkü "kendiler-
ini" sevdikleri içindir. Henüz 
kirlenmemiş niyetlerin, dünyayı 
bir dizeyle kurtarabileceğine 
inanan o çocuksu cesaretin 
hatırasıdır o gülümseme.

Nostaljinin Ötesinde Bir 
Yüzleşme

Bu yazı bir nostalji güzel-
lemesi değil, bir yüzleşmedir. 
Ahmet Kaya’nın o tok sesinden 
dökülen şu dizeleri hatırlayın:

"Denizlerde dalgalandım, 
taşları oymak için

Doruklara sevdalandım, ışığa 
doymak için..."

Bu dizeler, bugünün insanına 
aynada bakamadığı yerleri 
gösterir. Çünkü o ses yalnızca 
bir şarkı değil, bir dönemin 
bastırılmış duygularının ve 
yarım kalmış hayallerinin 
yankısıydı. Biz ne ara bu kadar 
çok sustuk? Ne ara doruklara 
sevdalanmaktan vazgeçip dü-
zlüklerin güvenli ama ruhsuz 
kalabalığına karıştık? Yoksa 
biz, yorulmayı bile anlamlı 
kılamayan bir zamana mı denk 
geldik? Eskiden yorgunluk bir 
"yaşama belirtisiydi", şimdi ise 
bir "kaçış." O ses, o meşhur 
dizeyi fısıldadığında; o günün 
genci bugünün yetişkinine bir 
selam gönderir. O tebessüm, 
"Hala buradayım, hala 
dorukların hayalini kuruyorum" 
demenin sessiz, vakur bir yolu-
dur.

Anlamsız Hıza Karşı Sahici 
Bir Durak

Dünya artık çok hızlı. Her 
şey hoyratça tüketiliyor; aşklar, 
dostluklar, fikirler ve insanlar... 
Bu hızın ortasında o derinden 
gelen melodiler bir baraj gibidir. 
İnsanı durmaya, düşünmeye 
ve en önemlisi "hissetmeye" 
zorlar. Belki de bu yüzden, en 
çok acelemiz varken en çok 
ihtiyacımız olan şey durmaktır.

Bugün ellili yaşlarına mer-
diven dayamış birinin, bu 
şarkıyı duyduğunda gözler-
inin dolması bir zayıflık değil, 
bir dirençtir. Sistemin onu 
duygusuzlaştırmasına karşı, 
içindeki o dürüst ruhun "ben 
hala ölmedim" haykırışıdır. 
Bu yorgunluk dizesi, bugünün 
dijital dünyalarında kaybolmuş 
ruhlar için bir pusuladır. 
Yorgunluğun bir anlamı olmalı; 
eğer yoksa, sadece rüzgârda 
savrulan birer yaprağız demek-
tir.

Geleceğe Kalan Sessiz Miras
Hayat bizi beklediğimizden 

daha fazla hırpaladı belki. Ama 
o şarkıları hala aynı sızıyla din-
leyebiliyorsak, içimizdeki o "an-
lam" henüz ölmemiş demektir. 
Şarkının finalindeki o umut dolu 
çağrıyı anımsayalım:

"Gün olur şafaklanır, 
karanlıklar bin parçaya..."

Tebessümünüzü asla kay-
betmeyin. Çünkü o tebessüm, 
sadece bir şarkıya verilen tepki 
değildir; onca fırtınaya rağmen 
ayakta kalan, hala "yaşamak 
gibi bir anlamı" olan o yorgun 
ruhunuza sahip çıkışınızdır.

Ahmet Kaya’nın dediği gibi, 
yorgunluk eğer yaşamak ka-
darsa, o yükü bir madalya gibi 
taşımaya değer.

Bu yazı, her ne kadar farklı 
hayat telakkilerinden süzülüp 
gelse de, aslında nihai menzilde 
hepimizi aynı "külli" hakikatte 
buluşturuyor:

İnsan, ancak kalbi bir dava ile 
çarptığında ve emeğini mukad-
des bir emanet gibi taşıdığında 
yorulur; işte bu yüzden 
gençliğinizde o nağmelerde 
bulduğunuz teselli, bugün 
alnınızdaki secdelerin huzuru 
ve ömrünüzü vakfettiğiniz o 
yüce anlamla birleşerek, fani 
dünyanın gelgeç telaşları 
karşısında ruhunuzda mağrur 
ve mütevekkil bir tebessüme 
dönüşmektedir.

Ve belki de bütün mesele-
nin özü şudur: İnsan, neye 
yorulduğunu unutursa, neden 
yaşadığını da unutur.

Anlamın Ağırlığı: 
Bir Neslin 

Yorgunlukla İmtihanı 
MEHMET 

SONERCAN
MEHMET 

DAL

Hasan Dayı’nın hikâyesi, 1929 yılında Kırışkal 
köyünün tozlu yollarında, güneşin mahzun 
doğduğu bir sabahta, bir veda ve bir merhaba 
ile başlar. Kader, ona daha ilk nefesinde en 
ağır imtihanı sunmuş; annesini o doğduğu gün 
toprağın kara bağrına, sonsuzluğa uğurlamıştır. 
Şairin "Anne öldü mü güneş batar" dediği o 
karanlıkta, anne kokusunu hiç bilmeden, Çarpın 
köyünde bir süt annenin şefkatine emanet 
edilen o altı yıl, Hasan Dayı’nın ruhundaki o de-
rin merhametin ve bitmek bilmeyen o mahzun 
yanının ilk tohumlarını atar. Dedesi Ebubekir’in 
"Getirin torunumu, bağrımıza basalım" demesi-
yle köyüne dönse de, felek yine rahat durmaz; 
henüz sekiz-dokuz yaşlarında babasını da kay-
bedince tam manasıyla kimsesizliğin ortasında 
kalır. Halalarının yanında, bir köyden diğerine 
sığınarak geçen o yetimlik yılları, onu erkenden 
olgunlaştırır. O çocuk yaşta, eniştesi Hoca Me-
hmet Başarıcı’dan Kur’an-ı Kerim öğrenirken 
sığındığı o manevi huzur, ömrü boyunca 
taşıyacağı o vakur ve sarsılmaz duruşun en 
sağlam temel taşı olur.

Takvimler 1950’yi gösterdiğinde, bu çileli 
çocukluğun içinden çelik gibi bir iradeyle çıkan 
yiğit delikanlı, vatan borcunu ödemek ve dünya 
barışına katkı sunmak için binlerce kilome-
tre öteye, Kore Savaşı’na gider. Panmunjom 
Ateşkes Antlaşması ile silahlar sustuğunda o 
hâlâ oradadır; bizzat cephelerde göğüs göğüse 
çarpışan, barut kokusunu ciğerlerine çeken bir 
kahramandır. Ancak savaşın izi bazen hemen o 
an değil, sinsi bir sızı gibi eve dönüp sükûnete 
erince çıkar ortaya. 1954 yılı sonuna doğru, 
"Kürt Döndü" diye bilinen saliha bir kadının 
kızı olan, ömrüne ömür katacak “Elif Teyze” 
ile hayatını birleştirir. Huzurlu bir yuvanın 
ilk adımları dualarla atılmışken, Kore’nin o 
amansız siperlerinde iliklerine kadar işleyen o 
dondurucu soğuklar, evliliğinin birinci yılında 
sağ ayağında kapanmaz bir yara olarak uyanır. 
Savaş meydanından sağ salim dönen o ayak, 
siperlerin vefasız soğuğu yüzünden diz altından 
kesilerek kara toprağa ve kadere teslim edilir. 
Artık o, köylünün diliyle "Topal Hasan" dayıdır; 
ama aslında o eksik bacak, vatanın selameti 

için feda edilmiş bir şeref madalyası, bir sabır 
dervişliğidir.

İslahiye’nin o zamanlar biraz dışındaki o 
tek katlı  evi, 1965’ten itibaren sadece bir 
aile konutu değil, gönlü daralan, yolu düşen 
herkesin sığındığı bir gönül dergâhı olur. Hasan 
Dayı, tahta protezini bazen çıkarıp kenara 
koyduğunda aslında bir ömrün yorgunluğunu, 
bir savaşın ağırlığını dinlendirir. Konuşurken 
gözlerinden süzülen o meşhur yaşlar, sinirler-
indeki o savaş yorgunu yıpranmışlık; aslında 
annesiz geçen bir çocukluğun, babasız ka-
lan bir gençliğin ve cephede bırakılan silah 
arkadaşlarına duyulan o derin özlemin sessiz 
sızısıdır. Necip Fazıl’ın "Gözyaşı suçun rengini 
soldurmaz" dediği gibi, onun gözyaşları da 
sadece bir acının değil, saflığın ve tertemiz bir 
yüreğin dışa vurumudur. O kısıtlı gazi maaşını 
helalinden harcayarak, zor günlerinde kendi-
sine el uzatan Hoca Emmi ve Mamo Emmi’nin 
vefasını bir an olsun unutmadan, evlatlarını 
vatana birer cevher olarak hazırlar.

Onun sabrı ve Elif Teyze’nin metanetiyle o 
haneden; adaleti temsil eden bir infaz koruma 
memuru, bir PTT çalışanı, vatanı bekleyen 
iki asker, bir eğitimci-yazar ve köyümüzün 
çocuklarını yıllarca aydınlatan, kardeşlerimizin 
ilkokul öğretmeni olan o kıymetli “Bekir 
Aydoğan Hoca” yetişir. Bir baba, bacağını 
Kore’de bırakmış olabilir ama yetiştirdiği 
öğretmen evlatla vatanın istikbaline binlerce 
fikir tohumu ekmiştir. 1977 yılında bedenine 
inen felç bile Hasan Dayı’nın o misafirper-
ver ruhunu dindiremez; on üç yıl boyunca o 
hasta  haliyle, evine gelen misafirini baş tacı 
ederek bekler vuslat vaktini. Nihayetinde, 
annesiz başladığı bu fani dünyadan, ardında 
pırıl pırıl bir nesil ve onurlu bir isim bırakarak 
asli vatanına göçer. 2013 yılında yanına 
uğurladığımız Elif Teyze ile şimdi ebedi huzurd-
alar. Geriye kalan ise İslahiye’nin rüzgârında 
yankılanan o hüzünlü ses, tahta bir ayağın 
vakur tıkırtısı ve "insan kalabilmenin" Anadolu 
topraklarındaki en zarif destanıdır. Mekanları 
cennet, makamları yüce, ruhları şad olsun……

Kore Dağlarında 
Bırakılan Gençlik: 

Hasan Dayı 


